
Princ Charles opětovně vysadil jabloň před bu-
dovou obecního úřadu.

Naši královští hokejisté (v modrém) spolu se štítenskými borci. Princ Charles
spočívá v Hampově upřímném objetí, neboť Jeho královská Výsost svými neo-
hroženými  obrannými  zákroky  odvrátila  v  samém  závěru  zápasu  dvě  jasné
branky.
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Milí čtenáři,
dostává se vám do rukou list, který především popisuje vskutku senzační až nepravděpodobnou událost...

Princ Charles po pěti letech opět v Hostětíně!
Neočekávaná návštěva Jeho královské V ýsosti v Hostětíně se ode-
hrála v nočních hodinách z úterý 31. března na středu 1. dubna.
Princ Charles se opětovně do Hostětína vypravil, přestože již bě-
hem dnešního dne má na programu několik setkání se zemědělci
a řemeslníky v Cumbrii na severozápadě Anglie.

Jabloň královská
Prvním bodem jeho krátkého programu bylo znovuvysazení jablo-
ně před budovou obecního úřadu v Hostětíně. Ovocný stromek, vy-
sazený během jeho návštěvy 22. března 2010, zprvu zdárně rostl,
avšak kalamitní rozvoj škůdců spolu s horkým a suchým počasím
v létě roku 2013 oslabil stromek natolik, že bohužel již na jaře roku
2014 neobrazil. Zatímco při první návštěvě šlo o stromek místní,
tentokráte vysadil  princ Charles sice stejnou odrůdu –  Malinové
hornokrajské –  avšak  vypěstovanou  ve  vlastní  zahradě  v  High-
grove.  Věřme,  že  nyní  se  hostětští  jablek  z tohoto  vskutku  krá-
lovského stromu dočkají.
Další kroky Jeho královské Výsosti vedly k nedaleké moštárně, kde
si prohlédl nedávno instalovanou pamětní desku, kterou sousední
Centrum Veronica instalovalo k připomenutí  jeho návštěvy před
pěti lety. Princ Charles ocenil pokračování v úsilí a záměrech, které
zdůrazňovala  jeho  předchozí  návštěva  –  šíření  enviromentální
osvěty mezi veřejností. Nicméně se krátce vyjádřil k nesprávnému
překladu svého titulu na pamětní pískovcové desce, který správně
v  češtině  zní  „kníže  waleský“,  respektive  „kníže  z  Walesu“.  To
však  přirozeně  nemohlo  narušit  přátelský  duch  jeho  návštěvy.

Naopak ve společné rozpravě princ Charles podpořil návrh na výsadbu dubové aleje v bezprostředním okolí Hostětí-
na, která by při pohledu z širšího oko-
lí připomínala jeho návštěvu Hostětí-
na.  Alej  by  se  mohla  postupně
rozšiřovat – vysazením jednoho dubu
právě  v  den  jeho  první  návštěvy  –
22. března příslušného roku.

V dresu Royals
Během nabitého programu stihl princ
Charles  navštívit  též  poslední  zápas
místního  amatérského  „královského
hokejového  klubu“  Hostětín  Royals
v této sezóně. Při tradičním klání, kdy
naši  borci  nastoupili  proti  štítenské-
mu Javorníku,  zprvu Jeho královská
Výsost stála v hledišti a zhruba čtvrt-
hodinu zápas pouze sledovala. Avšak
napjatá  atmosféra  tohoto  poslední
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duelu vyburcovala jeho sportovního ducha – na poslední tři střídání se princ Charles ustrojil do kompletní hokejové
výzbroje a srdnatě se zapojil do gradujícího závěru tohoto hokejového klání. V duchu jeho královského hesla „Ich
Dien“ (v překladu „Sloužím“) se postavil do obrany a neohroženě vypomáhal chránit svatyni naše brankáře Hampy.
Během pobytu na střídačce dokonce se spoluhráči domlouval taktiku postupného přechodu do útoku a  snažil se vy-
užít  bohatých zkušeností  z utkání v jezdeckém pólu:  obzvláště se mu dařilo využít  techniky odpalování kotouče
z vlastního obranného pásma obdobně jako pálkou při zápasech v pólu, které do nedávné doby hrával. 
S ohledem na přátelskou atmosféru, která vyzařuje ze společné fotografie myslíme, že není podstatný výsledek toho-
to utkání. Zápas se nesl v duchu hesla, které zdobí dres hostětských hokejistů: „Viribus Unitis“ - tedy „Spojenými si-
lami“!
V brzkých ranních hodinách se Jeho královská Výsost spolu s doprovodem přesunula do Bojkovic a na místním le-
tišti nasedla do připraveného speciálu směřujícího zpět do Londýna. Letadlo se vzneslo před šestou hodinou a podle
zpráv našeho britského zpravodaje bezpečně přistálo na letišti London – City.

Krátce z dědiny

Kam s ním?
Obdobně jako od návštěvy Jeho královské Výsosti nás dělí pět let, po stejně dlouho dobu stojí na okraji lesa na Háji,
nad výtopnou,  odložený obecní  kontejner.  Od původního,  skutečně nouzového přesunu,  uteklo  v  potoce  (a do
kontejneru napršelo) spousta vody. Kontejner naštěstí neslouží svému původnímu účelu – odpadu v něm moc nepři-
bylo, a tak jej bude snad snadné vyvézt, možná i opravit, znovu natřít a nalézt pro něj jiné, vhodnější místo či využití.
Jeho příběh trochu připomíná původně „krátkodobý pobyt“ sovětských vojsk, ze kterého se vyvinula dvacetiletá
okupace. Přejme sobě a kontejneru pobyt na tomto místě rozhodně kratší. S jeho odsunem nemusíme čekat ani na
další výročí, neboť na své současné, ne zrovna šikovné místo, byl přesunutý pár dní před návštěvou prince Charlese,
před pěti lety.

Vzpomínka na letošní fašanky
Dvě zdánlivě stejné fotografie ze zastavení při letošní fašankové obchůzce – najděte osm rozdílů!
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